

Λαμία: «Με άρπαξε και με χτυπούσε στο πεζοδρόμιο» λέει η 35χρονη που δέχτηκε επίθεση σκύλου

Ακόμα δεν μπορεί να πιστέψει η 35χρονη πώς γλίτωσε από την άγρια επίθεση που δέχτηκε από δεσποζόμενο σκύλο την ώρα που πήγαινε στην δουλειά της στο κέντρο της Λαμίας την Κυριακή.

Ο σκύλος άρπαξε από το χέρι την άτυχη γυναίκα, η οποία βρέθηκε στο έδαφος, ενώ έσπασε και το κινητό της τηλεφώνου. Ο ιδιοκτήτης του σκύλου δεν μπορούσε να τον απομακρύνει από πάνω της και έτρεξαν σε βοήθεια περαστικοί και ιδιαίτερα ένας οδηγός αυτοκινήτου που σταμάτησε και με ένα ξύλο κατάφερε να ανοίξει τα σαγόνια του ζώου.

«Μου επιτέθηκε, με άρπαξε στα δόντια του και με χτυπούσε στο πεζοδρόμιο. Ένας θεός ξέρεi πώς γλίτωσα από τα δόντια του και βρέθηκα στο νοσοκομείο με δαγκωματιές, σπασμένο χέρι και σπασμένο κινητό τηλεφώνου», ανέφερε μεταξύ άλλων, η γυναίκα μιλώντας στο LamiaFM1.gr.

Η γυναίκα κατήγγειλε επίσης ότι ο ιδιοκτήτης του σκύλου φρόντισε να εξαφανιστεί και περαστικοί ήταν αυτοί που ειδοποίησαν την αστυνομία, ενώ την βοήθησαν να φτάσει στη δουλειά της όπου και της προφέρθηκαν οι πρώτες βοήθειες. Σύμφωνα με το LamiaReport, οι Αρχές συνέλαβαν τον 42χρονο ιδιοκτήτη του σκύλου, για παράβαση της νομοθεσίας περί ευζωίας ζώων συντροφιάς και πρόκληση σωματικής βλάβης από αμέλεια.

Ηράκλειο: Χειροπέδες σε 26 μετανάστες

Είκοσι έξι αλλοδαποί συνελήφθησαν την περασμένη εβδομάδα επειδή επιχείρησαν να ταξιδέψουν με πλαστά έγγραφα προς άλλες ευρωπαϊκές χώρες μέσω του αεροδρομίου Ηρακλείου. Κατά τη διάρκεια του ελέγχου, ωστόσο, εντοπίστηκαν και συνελήφθησαν από τους υπαλλήλους του Αστυνομικού Τμήματος Αερολιμένα Ηρακλείου.

Συγκεκριμένα, κατά το διάστημα από 19 έως 25 Σεπτεμβρίου συνελήφθησαν 19 άνδρες και 7 γυναίκες, με την κατηγορία της πλαστογραφίας πιστοποιητικών. Κατά τον έλεγχο, επέδειξαν πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα διαφόρων χωρών προκειμένου να αναχωρήσουν από την Ελλάδα με προορισμό την Ελβετία, τη Γερμανία, το Βέλγιο, τη Γαλλία και την Ιταλία. Τα πλαστά έγγραφα κατασχέθηκαν. Η προανάκριση διενεργείται από το Αστυνομικό Τμήμα Αερολιμένα Ηρακλείου.

Θεσσαλονίκη: Στις φυλακές ο 39χρονος καταδικασθείς ως συνεργός στην απόπειρα απόδρασης βαρυποινίτη

Στις φυλακές επέστρεψε ο 39χρονος καταδικασθείς ως συνεργός στην απόπειρα απόδρασης του βαρυποινίτη Παναγιώτη Βλαστού από τις φυλακές Τρικάλων τον Φεβρουάριο του 2013.

Ο 39χρονος είχε συλληφθεί την προηγούμενη εβδομάδα καθώς, ύστερα από αστυνομική έρευνα, βρέθηκε στην κατοχή του – μεταξύ άλλων – ένα καλάσνικοφ, το οποίο είχε θάψει στην αυλή του σπιτιού του, στα Ν. Μάλαρα Θεσσαλονίκης.

Κλήθηκε να απολογηθεί στον ανακριτή Θεσσαλονίκης για το αδίκημα της διακεκριμένης οπλοκατοχής και κρίθηκε προσωρινά κρατούμενος. Για την υπόθεση της απόπειρας απόδρασης, είχε καταδικασθεί και φυλακιστεί, ενώ, αποφυλακίστηκε με το καθεστώς της υπ' όρων απόλυσης.

Λάρισα: Συνελήφθη ο πατέρας των κοριτσιών που κλείδωσε η μητέρα τους στο πλυσταριό

Συνελήφθη ο πατέρας των τριών αδελφών που την περασμένη Πέμπτη κατήγγειλαν στο Αυτόφωρο Τριμελές Πλημμελειοδικείο τους γονείς τους για ενδοοικογενειακή βία με αφορμή το επεισόδιο παράνομης κατακράτησης στο πλυσταριό.

Το πρωί της Δευτέρας (26/9), σύμφωνα με πληροφορίες του Larissanet ο πατέρας των κοριτσιών φέρεται να χειροδίκησε εναντίον της 24χρονης κόρης του και στη συνέχεια διέφυγε από το σπίτι για να αποφύγει τη σύλληψη. Τελικά ο άνδρας συνελήφθη νωρίς το μεσημέρι από αστυνομικούς της υποδιεύθυνσης της Αστυνομίας Λάρισας, στο πλαίσιο της αυτόφωρης διαδικασίας.

Όλα ξεκίνησαν την Δευτέρα το πρωί όταν τα δύο μεγαλύτερα κορίτσια έψαχναν ένα προσωπικό τους φάκελο στο σπίτι που μένουν μαζί με τους γονείς τους. Το γεγονός αυτό «पुरοδότησε» την οργή του πατέρα που εκείνη τη στιγμή βρισκόταν στο σπίτι. Άρχισε να βρίζει τις κόρες του και στη συνέχεια χειροδίκησε στην 24χρονη. Να θυμίσουμε ότι όπως κατήγγειλαν οι τρεις αδερφές κατά τη διάρκεια του δικαστηρίου την περασμένη Πέμπτη, όταν η μητέρα τους δικάζονταν για την παράνομη κατακράτηση στο πλυσταριό, δέχονταν σωματική και λεκτική βία από τους γονείς τους από νηπιακή ηλικία.

Αλεξανδρούπολη: Χειροπέδες σε δύο μέλη σπείρας διακίνησης ναρκωτικών

Στη σύλληψη δύο μελών συμμορίας διακίνησης ναρκωτικών ουσιών σε περιοχές του βόρειου Έβρου, προχώρησαν αστυνομικοί του Τμήματος Δίωξης Ναρκωτικών της υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Ορεστιάδας. Οι δύο συλληφθέντες εντοπίστηκαν, στο πλαίσιο οργανωμένης επιχείρησης, να κινούνται με Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο επί της Εγνατίας Οδού, δεν συμμορφώθηκαν σε σήμα στάσης των αστυνομικών αλλά αναπτύσσοντας ταχύτητα επιχείρησαν να αποφύγουν τον έλεγχο, ενώ απέρριψαν από το όχημα και μία νάιλον συσκευασία με ναρκωτικά. Της ακινητοποίησης του οχήματος ακολούθησε ο εντοπισμός της εν λόγω συσκευασίας σε παρακείμενη θαμνώδη περιοχή πλησίον του οδοστρώματος, με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών «NORMAN». Η συσκευασία περιείχε ποσότητα ακατέργαστης κάνναβης, βάρους ενός κιλού και πέντε γραμμαρίων. Στις έρευνες που πραγματοποιήθηκαν στις οικίες των δύο συλληφθέντων βρέθηκαν μικροποσότητα ακατέργαστης κάνναβης.

Επιθέσεις με μαχαίρι δέχθηκαν δύο 25χρονοι σε Κηφισιά και Ομόνοια

Επίθεση με μαχαίρι δέχθηκαν δύο 25χρονοι από το Μπαγκλαντές τα ξημερώματα της Δευτέρας στις περιοχές της Κηφισιάς και της Ομόνοιας.

Χρονικά πρώτη ήταν η επίθεση που σημειώθηκε στην Κηφισιά όταν τέσσερα άτομα στις 1:50 τα ξημερώματα της Δευτέρας επιτέθηκαν σε υπάλληλο περιπτέρου στην πλατεία Πλατάνου.

Όταν ο υπάλληλος του περιπτέρου αντέδρασε, οι δράστες της επίθεσης τον χτύπησαν με μαχαίρι και στη συνέχεια αφαίρεσαν χρήματα και διέφυγαν. Χάρη στην άμεση κινητοποίηση της αστυνομίας, οι δύο από τους τέσσερις που συμμετείχαν στην επίθεση σε βάρος του 25χρονου στην Κηφισιά συνελήφθησαν ενώ το θύμα από το Μπαγκλαντές μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο. Περίπου δύο ώρες αργότερα, στις 3:30 τα ξημερώματα της Δευτέρας δύο άτομα επιτέθηκαν με μαχαίρι σε 25χρονο, επίσης με καταγωγή από το Μπαγκλαντές, στην οδό Φώκαιας στην Ομόνοια. Αφού του αφαίρεσαν άγνωστο χρηματικό ποσό, τον εγκατέλειψαν στη μέση του δρόμου και διέφυγαν προς άγνωστη κατεύθυνση με τον 25χρονο να μεταφέρεται στο νοσοκομείο.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com**